
  فيزيك 

gگرم از يك مايع به چگالي 200ظرفي با  -1

cm
3

kgشود. اگر اين ظرف را با مايعي به چگالي پر مي 1

m
3

رم گ 240پر كنيم جرم ظرف و مايع آن  800

  شود. جرم ظرف چند گرم است؟ مي

1( 80  2 (200  3 (160  4 (220  

cmمتري آب دريا، نيرويي كه آب بر سطح پنجره يك زيردريايي با ابعاد 40در عمق  - 2 2
10   است؟ نيوتنكند چند  وارد مي 20

آب
g N

( , g , P Pa)
kgcm

    5

3
1 10 10ο   

1( 3
4 10  2( 4

4 10   3(
4

10  4(
3

10  

 

 چقدر است؟ SIدر  2اند. ها در حال تعادل در شكل مقابل مايع - 3

1( 1500  

2(
4

3
   

3(
4000

3
  

4 (5/1  

  ها درباره اين شكل درست است؟ شكل آب از چپ به راست در جريان است. كدام عبارت اي مطابق در لوله - 4

  است. Cكمتر از نقطه  Aالف) فشار در نقطه 

   در حال كاهش است. Bب) تندي آب در نقطه 

  است. Aكمتر از  Cپ) آهنگ جريان حجمي شاره در 

  است. Aكمتر از  Bت) فشار در نقطه 

  فقط ت) 4  ف و ب و پ) ال3   فقط ب )2  ) پ و ت1

mرا با سرعت kg5جسمي به جرم - 5

s
رود.  متري محل پرتاب بالا مـي  4كنيم و جسم حداكثر تا ارتفاع  در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي 10

mجايي چند نيوتن است؟ ( بزرگي نيروي متوسط مقاوم هوا در اين جابه
g

s


2
10(  

1 (5/12  2 (25   3 (5/62   4 (75  

mمتري به سطح زمين و به سرعت 20ليتر آب را از عمق  100ثانيه  100يك پمپ آب در مدت  - 6

s
باشـد،   %80رساند. اگر بازده موتـور پمـپ   مي 2

( توان متوسط مصرفي پمپ چند وات است؟
kg N

, g
kgm

  3 آب
1000 10(  

1 (240  2( 5/252  3 (505  4 (480 

ضريب انبساط طولي يك مكعب - 7
K

 5 1
2 هاي مكعب  درجه سلسيوس افزايش دهيم مساحت يكي از وجهه 100است. اگر دماي اين مكعب را  10

  كند؟ چند درصد تغيير مي

1 (2/0  2 (2  3( 4  4 (4/0  

Jدرون ظرفي با ظرفيت گرمايي را  C60دمايو  kg1به جرم  يهمراه با فلز C10مايبا د گرم آب 750 - 8

C
2100


ريـزيم.   مـي  C30و دماي 

kJشود؟ ( مي Cدماي تعادل اين مجموعه چند J
c / , c

kg C kg C
 

 ــز آب 4 فل 2 1050(  

1( 25  2( 20   3 (35   4 (40  

Cگرم يخ 100اگر به  - 9 10  ،كيلوژول گرما دهيم چه خواهيم داشت؟ 34/32درجه  

f

kJ kJ kJ
L , c / , c

kg kg kg C
  

آب خ   ي  
336 4 2 2100   

  ماند. گرم يخ باقي مي 10) 2  شد.خواهد  Cοشود و دما ) همه يخ ذوب مي1

  ماند. گرم يخ باقي مي 5) 4     ماند. گرم يخ باقي مي 90 )3

  

  

  



  

ايم. اگر گرماي ويژه جسم در  واتي به آن گرما داده 200كن  نمودار شكل مقابل مربوط به دماي يك جسم جامد برحسب زمان است كه با يك گرم -10

Jحالت جامد

kg C
  كدام است؟ SIشد. گرماي نهان ذوب جسم در با 2000

1(
5

10   

2( 5
2 10  

3( 3
20 10   

4(
3

10  

qو q1دو ذره با بارهاي الكتريكي - 11 q 2 اضافه كنـيم و از فاصـله دو    q2را برداريم و به q1از يكديگرند. اگر نيمي از بار cm30در فاصله  12
  شود؟ نيروي الكتريكي بين آنها چند برابر مي ،كم كنيم cm20بار

1(
9

8
  2(

9

4
   3(

3

8
  4( 

27

8
  

qدر شكل مقابل اگر بار -12 C 1 را در مكانx i 30
ρ ρ

  كدام است؟  SIمتر قرار دهيم. نيروي الكتريكي خالص وارد بر آن در  سانتي 

)
Nm

k
C

 
2

9

2
9 10 (  

1(i18
ρ

   

2(i9
ρ

   

  صفر) 3

4(/ i0 2
ρ

  

qسه بار الكتريكي -13 q C  1 2 qو 20 C 3 Aدر نقاط به ترتيب 10
10

10
Bو 

10

10
Cو 

10

ο
ميدان خالص الكتريكـي در   اندازه قرار دارند. 

Nمبداء مكان چند

C
Nmمتر است. ( برحسب سانتي ها است؟ فاصله 

K
C

 
2

9

2
9 10(  

)2  ) صفر1 6
18 10   3(( )   6

2 1 9 10  4(( )   6
2 1 9 10  

qبار الكتريكي -14 mc 2 اي  با پتانسيل الكتريكي را با تندي ثابت از نقطهv20 اي با پتانسيل الكتريكـي  به نقطهv20  بـريم. در ايـن    مـي
  ايم. از نيروهاي غير از نيروي الكتريكي صرف نظر كنيد. جايي چند ژول كار انجام داده جابه

1(
  2

8 10   2(
 2

8 10   3(80   4 (80  

cmو مساحت هر صفحه آن mm2فاصله دو صفحه يك خازن تخت - 15
2

 v1000هاي آن هواست. اگر خازن را به اختلاف پتانسيل صفحه و بين 10

Fكولن بار خواهد داشت؟ ( وصل كنيم چند ميلي

m

  11
10ο(  

1(
 3

2 10   2(
 6

5 10  3(
 3

5 10   4(
 6

2 10  

 دهند. ولت را نشان مي ....................سنج  آمپر و ولت ....................در شكل مقابل آمپرسنج  -16

  

  12) صفر و 1

  ) صفر و صفر2

  12و  6) 3

  و صفر 6) 4

 

 

 

 



  كند؟ مي د چگونه تغييرلي موجدهيم. توان خرو از صفر تا مقدار بسيار زياد تغيير ميرا  Rدر شكل مقابل مقاومت  -17

  

  همواره افزايش) 1

  ابتدا افزايش و سپس كاهش) 2

  ) همواره كاهش3

  ماند ) ثابت مي4

 

  است. توان خروجي مولد چند وات است؟ A1توان مصرفي را دارد بيشتريندر شكل مقابل جريان گذرنده از مقاومتي كه  - 18

1 (45  

2(
45

4
  

3 (5/22  

4( 5/32  

 دهد؟ سنج چند ولت را نشان مي دهد. ولت آمپر را نشان مي 1در شكل مقابل آمپرسنج  -19

  

  ) صفر1

2 (6  

3 (9  

4 (5/7 

  

 اهمي در مدت يك دقيقه چند ژول است؟ 3وات است. انرژي مصرفي مقاومت  20اهمي،  5در شكل مقابل توان مصرفي مقاومت  - 20

  

1 (3800  

2 (400  

3 (4500  

4 (3200 

  

Gر مكاني كه ميدان مغناطيسيد -21
2

mرا با سرعت mc10اي با بار الكتريكي رو به شمال است. ذره 10

s

2
كنـيم.   به طرف غرب پرتـاب مـي   10

  نيروي مغناطيسي وارد بر ذره چند نيوتن و در كدام جهت است؟

1(
2

)2  ، پايين10
 3

5 )3   ، پايين10
2

)4   ، بالا10
 3

5   ، بالا10

mرا با سرعت  mc10اي با بار الكتريكي برقرار است. ذره V20بين دو صفحه خازن تخت اختلاف پتانسيل الكتريكي - 22
V

s
 2

به طرف بالاي  10

كنيم كه بار با همان سرعت ثابت در مسير مسـتقيم   اي در اين صفحه ايجاد مي گونه هرا ب Bكنيم. ميدان مغناطيسي يكنواخت  صفحه پرتاب مي
  چند تسلا است؟ از نيروي گرانش و مقاوم صرف نظر كنيد. Bحركت كند. 

1 (1  

2 (2  

3 (1/0  

4 (2/0  

/مقاومت الكتريكي سيملولهبنديم. اگر  مي V10حلقه دارد به اختلاف پتانسيل 100يك سيملوله را كه  - 23 0 باشـد،   cm10و طـول سـيملوله   5

Tmاست؟ (سيملوله در مركز آن چند تسلا  مغناطيسياندازه ميدان 

A

   7
4 10ο(  

1(
 3

8 10  2(5   3(8   4(
 3

5 10  



cmو مساحت حلقه xاي عمود بر محور  سطح حلقه - 24
2

Bاست. ميدان مغناطيسي يكنواخت 20 / i 0 5
υρ ρ

تسلا در حلقه وجود دارد. اگر ميدان در  

/مدت s0 Bبه  2 / i  1 5
υυρ ρ

  تسلا برسد. نيروي محركه القايي در حلقه چند ولت خواهد بود؟ 

1 (01/0  2( 03/0  3( 02/0  4 (04/0  

tرو و به صورت سينوسي است. جريان در لحظه طابق شكل روبهنمودار جريان گذرنده از يك رسانا برحسب زمان م - 25 s
1

10
  چند آمپر است؟ 

1( 10  

2 (5  

3(5 3   

4(5 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


